

『海技士 4・5E 口述対策問題集』(2 版) 正誤表
(2018 年 8 月 13 日)

p.18, 3 行目の式

誤 $\eta_m = \frac{S.H.P.}{I.H.P.}$ 又は $\frac{B.H.P.}{I.H.P.}$

正 $\eta_m = \frac{S.O.}{I.O.}$ 又は $\frac{B.O.}{I.O.}$